

Включайтесь в борьбу за рентабельность предприятий, за рост социалистических накоплений!

Письмо коллектива завода «Сельэлектро» ко всем руководителям, инженерам, техникам и рабочим предприятий города Пятигорска

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

В начале февраля девять директоров крупных московских заводов обратились с письмом к вождю народа товарищу Сталину, в котором взяли на себя обязательства большой государственной важности.

«Обсуждая свои социалистические обязательства по досрочному выполнению пятилетнего плана,—пишут они,—мы пришли к твердому убеждению, что каждое предприятие должно и может значительно повысить темпы накоплений. Принимая на себя социалистические обязательства по досрочному выполнению послевоенной сталинской пятилетки, коллективы наших заводов отказались от государственной дотации...»

Письмо руководителей передовых заводов Москвы непосредственно касается всех предприятий страны. Инженеры, техники, стахановцы пятигорского завода «Сельэлектро» тщательно изучили предложения, выдвинутые директорами московских предприятий и нашли, что наш завод может также повысить рентабельность своего производства.

Наш завод никогда не пользовался дотацией, однако мы считаем, что та прибыль, которую мы получали в прошлом году, уже не соответствует возросшим возможностям производства и может быть значительно увеличена.

В 1948 году нам предстоит решить серьезную задачу по выпуску 500 силовых трансформаторов, предназначенных для электрификации сельского хозяйства и прежде всего Ставропольского края, Северного Кавказа, а также и Закавказья.

Нами уже составлены организационно-технические мероприятия, обеспечивающие перевыполнение плана 1948 года по всем показателям. Во время разработки этих мероприятий, рабочие внесли много ценных предложений по механизации производства, уплотнению рабочего дня, улучшению использования оборудования, экономии материалов и электроэнергии, топлива и т. п. В конечном итоге мы решили пересмотреть уже составленный нами перспективный план перестройки завода. Если раньше, мы намечали только выполнить план 1948 года, то теперь определилась реальная возможность досрочно выполнить план 1948 года и пятилетку в целом.

Состоявшееся 6 февраля совещание производственного актива внесло окончательную ясность в наши возможности и показало, что путем тщательного учета и использования всех наших внутренних резервов, завод сможет кроме выполнения основных обязательств по технико-производственным показателям, поднять и рентабельность производства. В этом году путем проведения строжайшего режима экономии, механизации, правильного нормирования труда, воспитания наших кадров, мы сумеем дать сверхплановых накоплений 100 тысяч рублей, в первую очередь за счет снижения себестоимости выпускаемой продукции.

В связи с этим, мы берем на себя следующие обязательства:

1. Пересмотреть наши возможности в части мобилизации всех внутренних резервов, внедрить жесткий режим экономии, осуществить малую механизацию и замену ручного труда механизированным. Все это провести без дополнительных вложений, что даст экономии 33 тысячи рублей.

2. Принять реальные меры к полной загрузке оборудования, к ликвидации потерь, особенно скрытых и брака. Это принесет нам 42 тысячи рублей экономии.

3. Уплотнить рабочий день, чтобы все 480 минут рабочего времени использовались производительно.

4. Широко развернуть рационализаторское движение с таким расчетом, чтобы в 1948 году мы смогли путем внедрения новаторских методов труда получить не менее 25 тысяч рублей экономии.

Беря на себя эти обязательства, мы призываем коллективы всех предприятий города наметить конкретные и реальные меры повышения рентабельности, роста накоплений путем перевыполнения годового плана по всем экономическим показателям.

Мы призываем еще шире развернуть социалистическое соревнование и его высшую форму, стахановское движение. Теперь необходимо добиться того, чтобы каждый рабочий выполнял свои нормы не менее чем на 200 процентов.

Борьба за выполнение пятилетки в четыре года, за поднятие индустриальной мощи нашей Родины — священный долг каждого советского патриота. Будем же достойны великой сталинской эпохи, не пожалеем сил для решения грандиозных задач послевоенной пятилетки.

Директор завода А. ТУМКО, главный инженер И. ОМЕЛЬЧЕНКО, секретарь партбюро В. СУРКОВ, председатель фабзавкома И. ХОМКО, начальник техотдела А. КОЛЕСНИКОВ, начальник трансформаторного цеха А. ГЮЛИМЕРЯН, начальник ОТК Г. ВОЛОС, главный механик А. ПУСТОВОЙТОВ, секретарь комитета ВЛКСМ В. ПУСТОВОЙТОВ, мастер сильноточного цеха В. ПАХОМОВ, бригадир трансформаторщиков Г. ПОПОВ, бригадир электрослесарей В. ФЕДОРОВ, бригадир обмотчиков В. КОЛЬЦОВ, рабочие-стахановцы: И. МИСТЮКОВ, Ф. БЕЗЗУБОВ, М. ПОПАНДОПУЛО, Н. НЕМИРОВСКАЯ, Б. ПУСТОВОЙТОВ, Т. КУАЧИДЗЕ и другие.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Опровержение Советской военной администрации в Германии

БЕРЛИН, 14 февраля. (ТАСС). Здесь опубликовано следующее опровержение Бюро Информации Советской военной администрации в Германии:

Агентства Рейтер, ДЕНА и другие распространяют сообщение о секретном совещании в Берлине, которое, якобы, состоялось по инициативе Советского Союза между американским политическим советником Мэрфи, с одной стороны, и политическим советником маршала Соколовского, с другой, причем фамилия советского представителя не называется.

Бюро информации Советской военной администрации в Германии уполномочено заявить, что это сообщение является от начала до конца вымышленным.

Подписание соглашения между США и Португалией

ВАШИНГТОН, 15 февраля. (ТАСС). Государственный департамент США передал для опубликования в печати текст соглашения, подписанного 2 февраля в Лиссабоне между Португальским министром иностранных дел Да Матта и послом США в Португалии Уилей, по которому Португалия предоставляет военным и гражданским самолетам Соединенных Штатов право посадки на аэродроме Лажене на Азорских островах, а также право транзита через него на период от 3 до 5 лет. Это соглашение освобождает Соединенные Штаты от оплаты каких бы то ни было налогов или внесения арендной платы за пользование аэродромом, но предусматривает, что Соединенные Штаты должны оплачивать любое усовершенствование аэропорта и должны обучать португальский технический персонал обслуживанию аэродрома.

Португалия сохраняет за собой право предоставить такие же привилегии Англии.

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 32 (2794) | Вторник, 17 февраля 1948 г. | Цена 20 к.

В горкоме ВКП(б)

Работать без дотации, увеличивать прибыль

Инициатива девяти московских предприятий, заявивших в письме товарищу Сталину о своем решении работать без государственной дотации в 1948 году, нашла горячий отклик на промышленных предприятиях Пятигорска.

На днях бюро горкома ВКП(б) обсудило мероприятия, направленные к дальнейшему повышению рентабельности производства и увеличению плана накоплений за счет снижения себестоимости и повышения производительности труда.

Бюро горкома ВКП(б) обратило внимание руководителей предприятий на наличие в местных условиях неисчерпаемых источников для увеличения рентабельности предприятий и артелей города.

Заслуживает всяческого поощрения инициатива госмаслозавода (директор тов. Кобликов, секретарь парторганизации тов. Меленчук), коллектив которого, откликнувшись на письмо руководителей девяти московских предприятий товарищу Сталину, уже проводит в жизнь конкретные мероприятия, которые обеспечат в этом году увеличение плана накоплений по заводу в два раза против прошлого года. Это будет достигнуто благодаря внедрению малой механизации по погрузочным работам и процессу семеновейания, организации переработки соевого жмыха непосредственно на заводе и т. д. Аналогичные меры по увеличению рентабельности проводятся на хладокомбинате, заводе «Сельэлектро», гормолзаводе и других.

Бюро горкома ВКП(б) постановило: одобрить инициативу передовых коллективов города, поддержавших почти директоров московских заводов, отказавшихся от государственной дотации; обязать руководителей и секретарей партийных организаций предприятий и артелей города обсудить на партийных и общих рабочих собраниях письмо девяти директоров московских предприятий товарищу Сталину и наметить конкретные меры, направленные на перевыполнение плана прибылей и рентабельности каждого цеха.

Бюро горкома считает, что в основу этих мероприятий должны быть положены лучшее использование внутренних резервов производства, более совершенная технология и организация труда, экономное расходование сырья и материалов, ликвидация потерь и брака в производстве. Бюро горкома обращает особое внимание на необходимость перевода предприятий, отдельных цехов и бригад на хозрасчет.

Коллективу госмаслозавода — переходящее красное знамя

Бюро горкома ВКП(б) и исполком горсовета депутатов трудящихся рассмотрели итоги социалистического соревнования промышленных предприятий и артелей за январь 1948 года.

Решено вручить переходящее красное знамя исполкома горсовета и горкома ВКП(б) коллективу госмаслозавода (директор тов. Кобликов, секретарь парторганизации тов. Меленчук, председатель завкома тов. Бовр), выполнившего январский план по валовой продукции на 116,9 проц., по производительности труда на 128,9 проц., и ассортименту — на 107,2 проц.

За невыполнение январского плана по валовой продукции сняты с Доски почета следующие предприятия и артели: мясокомбинат, мотороремонтный завод, гормолзавод, артель им. Крупской, артель «Обувщик», артель «Кавказ», хлебозавод № 1, известковый завод, типография, обувная фабрика, швейная фабрика, шорно-обувная фабрика, прядильно-ткацкая фабрика, артель «30 лет октября», меховая фабрика.

Секретарям первичных парторганизаций предложено обсудить на партсобраниях итоги работы за январь и принять меры к резкому переделу в выполнении февральского плана с учетом перекрытия невыполненного январского задания.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



КИЕВ. В незабываемые дни января 1918 года рабочие завода «Арсенал» с величайшим героизмом и настойчивостью вели борьбу с вооруженными до зубов юнкерами и петлюровцами. В честь этих революционных событий установлен памятник. На снимке: памятник рабочим завода «Арсенал».

100-ЛЕТИЕ ОРЕХОВСКОГО ТЕКСТИЛЬНОГО КОМБИНАТА

В Орехово-Зуеве состоялось торжественное собрание, посвященное вручению ордена Ленина Ореховскому хлопчатобумажному комбинату, в связи со 100-летием со дня основания предприятия.

Под бурные аплодисменты собравшихся прибывший на торжество председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. М. Шверник вручает орден Ленина, которым награжден Ореховский комбинат, делегации рабочих предприятия. Вручив затем ордена и медали награжденным работникам комбината, товарищ Шверник выступил с речью. Горячо поздравив работников комбината с высокой правительственной наградой и юбилеем, он выразил уверенность, что во всенародной борьбе за выполнение пятилетки в четыре года ореховские текстильщики будут в первых рядах. (ТАСС).

КРУПНЕЙШАЯ СОЛЯНАЯ ШАХТА

В ДОНБАССЕ дается в эксплуатацию новая соляная шахта треста «Артемсоль» — крупнейшая в Советском Союзе. Сооружение этой шахты было закончено перед войной. Во время оккупации немецкие захватчики взорвали оборудование шахты и затопили ее. Сейчас на глубине 300 метров в толще каменной соли восстановлены галереи для разработки месторождения. Соль будет добываться врубовыми машинами. Для вывозки ее под землей прокладывается электрическая дорога. (ТАСС).

СТАВРОПОЛЬСКИЙ РИС

КОЛХОЗНИКИ Ставрополя с уважением говорят о рисоводе А. А. Хабиба. В прошлом году его бригада собрала в среднем по 390 пудов риса с гектара. Теперь рис возделывают в 11 сельскохозяйственных артелях Советского района, который становится поставщиком риса государству. В истекшем году колхозы Ставрополя сдали свыше 12 тысяч пудов зерна. (ТАСС).



Плакат работы худ. И. Тойдзе, выпущенный издательством «Искусство».

Навстречу 30-летию Советской Армии

В фармацевтическом институте идет активная подготовка к 30-летию Советской Армии. Создана специальная комиссия по проведению празднования славной годовщины.

21 февраля в актовом зале вуза состоится общепедagogическое торжественное заседание, посвященное 30-летию Советской Армии. С докладом «30 лет Советской Армии» выступит старший преподаватель А. И. Безнов. В заключение будет дан большой концерт художественной самодеятельности.

22 февраля в институте состоится вечер для избирателей бывшего 7-го избирательного участка. Избиратели прослушают доклад и просмотры концерт художественной самодеятельности, посвященные 30-летию Советской Армии.

Кроме того, фарминститут проводит спортивные соревнования по гимнастике, стрельбе, гранатометанию. Будет организован 15-километровый переход студентов.

В стенах вуза организуется утренник для детей работников и студентов института.

В читальном зале институтской библиотеки создается литературная выставка и стенд с материалами о героической борьбе Советской Армии с немецкими захватчиками.

Выпускается специальный номер стенной газеты, посвященный славной годовщине.

Инструктивный доклад

18 февраля, в 6 часов вечера, в клубе на Красноармейской улице состоится инструктаж докладчиков о 30-й годовщине Советской Армии. С инструктивным докладом выступит т. Г. К. Ямпольский.

Секретарям парторганизаций обеспечить явку.

Горком ВКП(б).

Возрожденный поселок



ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Поселок Ляды был полностью сожжен немцами. Сейчас на месте пепелищ раскинулся новый поселок — центр Лядского района. Здесь уже построено много жилых домов, клуб, общественная столовая, районный партикомитет, заканчивается строительство больницы. На снимке: одна из улиц поселка Ляды.

Фото Л. Лузина.

Прессклише ТАСС.

Будущее Пятигорска

Н. ПЕЧЕНЕГИН,
главный архитектор города

За время недолгого хозяйничанья в Пятигорске немецко-фашистские оккупанты разрушили, сожгли и уничтожили до 350 различных сооружений. Особенно сильно пострадали коммунальное хозяйство и связь, которые были полностью выведены из строя.

После изгнания немцев один за другим в нашем городе восстанавливаются здания и другие объекты, покрываются зеленью и асфальтом улицы и площади. Город почти восстанавливал свой довоенный облик. Партия и правительство уделяют большое внимание нашему родному городу. Из года в год увеличиваются ассигнования на восстановление разрушенных объектов, на строительство новых и благоустройство города.

Поставлена задача — превратить Пятигорск в здравницу всесоюзной значимости. С этой целью решением правительства летом 1947 г. в Пятигорск была направлена большая комплексная бригада высококвалифицированных специалистов (архитекторов, геодезистов, экономистов, транспортников, энергетиков и других), чтобы на месте собрать весь необходимый материал и решить предварительную схему реконструкции города, с последующим составлением генерального плана реконструкции Пятигорска.

Схема реконструкции города рассматривалась на широких совещаниях управления курорта, Бальнеологического института, исполкома горсовета, горкома ВКП(б) и получила полное одобрение. Таким образом, Пятигорск в ближайшем будущем должен резко изменить свой облик и профиль, стать городом-курортом всесоюзной значимости, на базе мощных по дебиту радоновых источников. Гидроминеральные ресурсы позволят увеличить емкость курорта в 3—4 раза. Отсюда расширится и площадь курортной зоны (из расчета 250 кв. метров на одного отдыхающего).

Границы курортной зоны будут простираться от Советского проспекта по Дзержинской улице до ул. Фрунзе, сама улица Фрунзе, до электрифицированной железной дороги и развезда Лермонтова, а также весь западный склон Машука. В этом большом массиве намечаются: основной курортный центр — в районе городских кладбищ с большим парком, который должен достроиться монументальными зданиями для бальнео- и курортно-просветительных учреждений.

Второй курортный центр намечается в районе парка «Цветяк».

Вся курортная зона обогащается зелеными массивами, монументальными сооружениями, с высокой культурой благоустройства. Связывать курортную зону с городом будет административный центр, который разместится в районе базарной площади на стыке с Лермонтовской улицей.

По оси этой площади в верхней части будет размещен Дом советов с развернутой перед ним большой асфальтированной площадью для демонстраций. С южной стороны эту площадь замкнут два больших объекта — один из них — кинотеатр. Здесь же, на площади разместится трибуна и 12-метровый монумент товарища Сталина. Вся свободная территория площади превратится в большой сквер, который соединится с группой скверов: Лермонтовским, Пушкинским и Ленинским.

Территория от границы курортной зоны с включением Горы Пост станет районом капитальной застройки 2—3-этажными домами. Прилегающие районы к зоне капитальной застройки (Красная Слободка, северная часть Горы Пост и Ново-Пятигорск) отводятся под усадебную застройку с площадью усадеб от 500 до 800 кв. метров.

Таким образом, зона для застройки расширится почти в два раза, главным образом в северо-западном направлении. Зона заселения, как и курортная, предельно покроеется зелеными массивами, парками, скверами и другими элементами благоустройства.

Центральный рынок будет размещен на Сенной площади. Помимо центрального, намечаются рынки в районе Ново-Пятигорска и Горы Пост.

Вся промышленность города сосредоточивается у Ново-Пятигорской платформы, куда также намечено перевести и товарную станцию. Промышленность останется только необходимой для обслуживания курорта и города. Все остальные предприятия со временем перебазированы в другие районы края.

Внутренний городской транспорт вскоре реконструируется. За основной вид транспорта принят трамвай, который большим кольцом свяжет центр города с районами Ново-Пятигорска, Скачек, Красной Слободки, Горы Пост, курортной зоной, Провалом, Кабардинкой и станцией Горячеводской. Кроме того, ставится вопрос об организации троллейбусного движения по Советскому проспекту.

Площадь центрального парка культуры и отдыха расширится до 100 га за счет прилегающего 342 квартала. В парке будут сооружены два водных бассейна большой площади, зеленый театр, кинотеатр, физкультуркомбинат и другие объекты культурного досуга. Зеленый массив парка превратится в большой фруктовый сад, который займет всю нижнюю часть города (пойму реки Подкумка) включая и Орешник.

Уже в 1948 году в разрезе выполнения схемы реконструкции города развернутся работы по строительству АТС, Дома Связи, двух санаториев, диетстоловой на 500 мест, до шести жилых зданий, одной школы. Кроме того, предполагается построить от вокзала до платформы Ново-Пятигорск асфальтированный тротуар по Февральской улице, закончить закладку парка в Ново-Пятигорске, сквера в районе Горы Пост и реконструкцию бульвара от вокзала до Академической галереи.

По следам наших выступлений

„ПОКРЫВАЮТ БРАКОДЕЛОВ“

Под таким заголовком 7 января с. г. была помещена заметка в «Пятигорской правде». В тот же день состоялось заседание правления артели «Швейник», на котором были разобраны факты, изложенные в заметке. В ней указывалось, что закройщик Бражевский два пальто испортил, а девять переделывал из-за некачественного раскроя.

Правление, во главе с председателем тов. Логвиновым не отрицает факта порчи двух пальто, но что касается остальных фактов, то они, якобы, не подтвердились. Редакция усомнилась в этом и решила глубже заглянуть в деятельность правления.

Многочисленные акты экспертов говорят об антигосударственной практике правления артели «Швейник». В данном случае нас интересует вопрос о Бражевском, которого правление взяло под свою защиту.

Установлено, что в первой половине 1947 года Бражевский получил по подложному счету 2400 рублей. Известно также, что Бражевский выдал бесплатно за счет артели новый костюм ревизору Текстильпрома союза, который за такую услугу не стал вникать в дела артели и тем самым не вскрыл ее недостатки.

Зная о таких фактах и располагая к тому же, дополнительными материалами, опубликованными в нашей газете, тов. Логвинов не только не снял Бражевского с работы, а сделал его заведующим артели № 2. Видимо, не спроста т. Логвинов покрывает Бражевского. Надо полагать органы прокуратуры наведут порядок в артели «Швейник».

Волейбольный розыгрыш в феврале

На днях на спортивной площадке общества «Труд» проведены соревнования по волейболу и баскетболу между командами учащихся мужской средней школы № 1 на первенство школы.

В соревнованиях приняли участие 16 юношеских волейбольных и баскетбольных команд. После упорной трехдневной борьбы, первенство по волейболу и баскетболу заняли ученики 9 класса «А».

ТЕАТР и ДИНО

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. 17 февраля — ГОЛУБАЯ МАЗУРКА. Начало в 20 часов.

«РОДИНА». Новый художественный фильм АЛИШЕР НАВОИ. Сеансы с 12 до 22 часов. Билеты на все сеансы продаются с 12 часов дня.

«МАШУК», АЛМАЗЫ. Сеансы с 16 до 20 часов.

КИСЛОВОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОРСа БАКСАНЭНЕРГОКОМБИНАТА на основании служебного распоряжения начальника ОРСа Баксанского энергокомбината от 5 февраля 1948 г. с 10 февраля 1948 г. ликвидировается. Все претензии к Кисловодскому отделению ОРСа БЭКа от организаций, учреждений и частных лиц принимается до 25 февраля 1948 года. После указанного срока претензии приниматься не будут. Адрес: г. Кисловодск, Рабочая, 11. ТЭЦ.

МЕЛЬНИЦА пятигорской артели «Расфасовщик» (Красная Слободка 1 линия, 15), принимает в переработку зерно всех культур на продовольственный и фуражный помол; производит рушку кукурузы в кочанах в любом количестве и перемалывает соль на столовый сорт. Прием от всех организаций, учреждений и граждан.

ДОРМОСТРОЙКОНТОРЕ на постоянную работу требуются: кузнец, котельщик и чернорабочие. Обращаться по адресу: Ярмабочная, 18.

Гр. Капленко Григорий Никитович, проживающий в г. Железноводке, по ул. Железной, 16, возбудил дело о расторжении брака с гр. Капленко Пелагеей Григорьевной, проживающей в г. Железноводке, Железная ул., 16. Дело будет слушаться в нарсуде г. Железноводка.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Военный союз между Аргентиной и Франко

НЬЮ-ЙОРК, 13 февраля. (ТАСС). В журналистских кругах широко обсуждается вопрос о военном договоре между Аргентиной и франкистской Испанией. При этом ссылаются на сообщение аргентинской газеты «Ла Ора» от 3 февраля о том, что между правительствами Аргентины и франкистской Испании в принципе согласован и одобрен военный договор. Переговоры по этому вопросу велись в Мадриде, и условия договора обсуждались на совещаниях генерального штаба франкистской армии с аргентинской военной делега-

цией. Как указывают, договор предусматривает целую координацию вооруженных сил обеих стран на случай «опасности», угрожающей любой из этих стран. Журналисты отмечают, что значительная часть военных в Аргентине недовольна этим договором, считая, что Аргентина принимает на себя тяжелую обузу — не только снабжать продовольствием фашистскую Испанию, но также поставить на службу Франко вооруженные силы Аргентины.

АМЕРИКАНСКИЕ БРОНЕВИКИ НА ВООРУЖЕНИИ ИТАЛЬЯНСКОЙ ПОЛИЦИИ

РИМ, 14 февраля. (ТАСС). Газета «Республика» сообщает, что в пригороде Рима на территории бывших складов излишних американских военных материалов ведется интенсивная работа по ремонту и переоборудованию американских броневиков для нужд полиции. Сотни американских броневиков переоборудуются также

на заводе «Фиат» в Турине и «Альфа-Ромео» в Милане. Обновленные броневики доставляются по железным дорогам в специальный лагерь в Казерте, откуда распределяются по плану между полицейскими отрядами в различных частях страны.

ГОНЕНИЯ НА КОМПАРТИЮ В ГАИТИ

НЬЮ-ЙОРК, 14 февраля. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Юнайтед пресс, из Порт-о-Пресс (Гаити), палата депутатов Гаити одобрила резолюцию, требующую от правительства объявить компартию вне закона. Две недели назад правительство сняло коммунистов со всех государственных постов.

ющую от правительства объявить компартию вне закона. Две недели назад правительство сняло коммунистов со всех государственных постов.

УСТАВ «СОЮЗНОГО БАНКА» ДЛЯ БИЗОНИИ

ЛОНДОН, 15 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Франкфурта, американский и английский военные губернаторы генералы Клей и Робертсон подписали

14 февраля во Франкфурте устав «союзного банка земель», созданного в связи с реорганизацией администрации объединенных зон.

Программа передач Пятигорского радиовещания

на 17 февраля (18—19 часов)

Передовики новой пятилетки. У микрофона стахановец-рационализатор центральных авторемонтных мастерских т. Баранов.

ральных Вод — «Горное ущелье» — очерк З. Светловой.

По курортам Кавказских Минеральных Вод — «Горное ущелье» — очерк З. Светловой.

Обзор «Пятигорской правды». Информации и объявления.

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

ПРЕДПРИЯТИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

- РЕСТОРАН КАВКАЗСКИХ БЛЮД — Дзержинского, 51 — работает ежедневно с 12 ч. дня до 3 час. ночи.
- КАФЕ — Советский пр., 40 — работает ежедневно с 12 час. дня до 12 час. ночи.
- СТОЛОВАЯ — Октябрьская, 6 — работает ежедневно с 8 час. утра до 5 час. вечера.
- ЧАЙНАЯ № 1 — Советский пр., 42 — работает ежедневно с 9 час. утра до 9 час. вечера.
- ЧАЙНАЯ № 3 — Крайнева, 46 — работает ежедневно с 8 час. утра до 5 час. вечера.
- ЧАЙНАЯ № 4 — Крайнева, 48 — работает ежедневно с 10 час. утра до 7 час. вечера.
- ЧАЙНАЯ № 7 — Советский пр., 47 — работает ежедневно с 9 час. утра до 9 час. вечера.
- ЧАЙНАЯ № 6 — при автобусной станции — Советский пр., 61 — работает ежедневно с 7 час. утра до 8 час. вечера.

В ЧАЙНЫХ и СТОЛОВОЙ ежедневно завтраки, обеды, ужины. В РЕСТОРАНЕ КАВКАЗСКИХ БЛЮД изготавливаются: шашлык, хинкали, люля-кебаб. В КАФЕ — большой выбор пирожных, тортов, печенья, кекса, кофе, какао, чая, горячих сосисок, горячих пирожков и проч. Кухни работают под руководством высококвалифицированных опытных поваров. Цены значительно снижены. Обеды в столовой — от 3 руб., а в чайных — от 5 рублей. Во всех предприятиях производится отпуск обедов на дом со скидкой 5 процентов с продажной цены и принимаются на питание постоянные столешники с оплатой за 15 дней вперед и предоставленном скидкой 5 процентов от продажной цены. ПРИНИМАЮТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ЗАКАЗЫ на индивидуальные, коллективные обеды, завтраки, ужины; в выборе до 30 блюд — молочных, овощных, мясных.

ДЛЯ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ГРАЖДАН

горторг организован швейно-портняжную мастерскую на улице Дзержинского, № 41. Мастерская принимает заказы из давальческого сырья с докладом мастерской на мужскую, дамскую и детскую одежду. Принимаются заказы на военные шинели, кители и костюмы. В мастерской работают высококвалифицированные мастера с 20 и 30-летним стажем. Цены на заказы по пошивке одежды снижены от 15—до 20 процентов. Мастерская принимает заказы на всевозможную массовую пошивку. При мастерской работает американка, которая обслуживает граждан на месте без задержки в течении нескольких минут и не более одного часа. Все заказы выполняются так же качественно, как в мастерских ателье мод. Мастерская работает с 8 часов утра. Заказы принимаются с 12 часов до 18 час. вечера.